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CÄMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 212 REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 03 de JuLho de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira � Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes 
Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, 
Renato Soares de França, e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Gilliarte para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃOA ATA DA 202 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
26 de Junho de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 

faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expedientee inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N9 007/2023, ENM APRESENTAÇÃO, DE AUTORIA DAS VEREADORAS 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, que 
dispõe sobre a proibição de inauguração e a entrega de obras públicas inacabadas ou que, 
embora concluídas, não atendam ao fim a que se destinam. A Secretária faz a leitura. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO Nº 006/2023, EM 11 VOTAÇÃO, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOUGLAS 
FREIBERGER FREITAS PREIRA, que dispõe sobre a penalidade de multa para quem causar 
dano ao patrimônio público e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
cONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o Presidente 
coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÄO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DO PROJETO DE LEI N! 
909/2023, COM A EMENDA ADITIVA NO ARTIGO 22, EM 24 VOTACÃO, que dispõe sobre as 
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diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2023, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO DE LEI N° 09/2023, COM A EMENDA ADITIVA NO ARTIGO 22, EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 018/2023- EM VOTAÇÄO hÙNICA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Patrocínio Ferreira dos Santos. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL P0Z DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala que recebeu queixa de idosos que fazem tratamento médico em Campo 

Mourão, sobre a dificuldade em entrar no ônibus e por esse motivo fez a indicação não 
Executivo para que seja providenciado um sistema de apoio (escada) para que as pessoas 
consigam entrar no ônibus com mais facilidade. Em seguida, fala sobre sua indicação para 
que o Executivo melhore e amplie o sistema de monitoramento com câmneras e assim 
registrar os furtos e vandalismo, bem como trazer mais segurança para a população. 
Finalizando, faz convite para o Bazar Beneficente em prol da ONG (0rganização não 
governamental) de proteção aos animais em situação de rua, em frente a Clínica Veterinária 
da Doutora Rossana, no dia 04 de julho de 2023, às 08:00 horas. 

A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre o projeto de sua autoria, apresentado nessa data 
(03.07.2023), que trata sobre a proibição de inauguração e a entrega de obras públicas 
inacabadas ou que, embora concluídas, não atendam ao fim a que se destinam, explicando 
que o projeto está amparado em dois princípios da Constituiç�o Federal: moralidade e 
impessoalidade e irá contribuir para que esse tipo de atitude não aconteça no futuro. Em 
seguida, fala que em 2022 elaborou um projeto sobre o combate a erradicação da pobreza 
menstruale na época o Prefeito, em pronunciamento no Legislativo, chamou o seu projeto 
de "projetinho modis" ficando o seu projeto só no papel, mas no mês de maio desse ano 
(2023) o Governo Federal aprovou um Programa que destina recursos para essa finalidade, 
sendo assim fez a indicação ao Executivo para que informe se formalizou a adesão do 
município para receber esse recurso. Na sequência, parabeniza os envolvidos pela 
revitalização da Praça do Distrito de Salles de Oliveira, ressaltando que a mesma deve ser 
zelada e cuidada pela comunidade. Finalizando, fala que fez a indicação para a instalação de 
um parque infantil no Distrito de Bela Vista do Piquiri porque é uma antiga reivindicação dos 
moradores daquele distrito. 

Presidente 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre sua indicação para a divulgação de campanha para doação 
de parte do Imposto de Renda para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente e Fundo 
Municipal do ldoso, justificando que a campanha visa esclarecer os mitos e as verdades 
sobre essa doação. Finalizando, parabeniza o Prefeito, Secretários e demais envolvidos na 
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Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
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Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores a 222 Reunião Ordinária, no dia 10 de Julho de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Estado do Paraná 

Renato Soares de França 
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Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

22 Secretáia: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer Alceu Manoel Gobbig4ek 
lvan Douglas Freiberger Freits Pefeira 

Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidentd 
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